

宁高新通道今起通车,横跨石臼湖,沿途风景美翻了

南京到高淳开车只需40分钟,免费通行

昨天,备受市民关注的南京至高淳新通道工程通过了交工验收,今起正式通车。通车后,南京主城区到高淳开车距离缩短了25公里。现代快报记者了解到,该通道横跨溧水石臼湖,沿途风景非常漂亮,幸运的话,还可以看见成群的天鹅哦!

现代快报记者 陈志佳



石臼湖大桥,沿途风景很美 通讯员供图

好消息! 去高淳吃螃蟹方便了

这正是吃螃蟹的季节,不少南京市民周末会开车去高淳吃螃蟹。宁通新通道今起开通,正是时候。南京至高淳新通道工程,起自在建的溧马高速公路将军路互通,向南经溧水石臼湖,跨石臼湖后,接淳芜高速公路高淳北互通,终于省道239,路线全长46.9公里。据了解,宁高新通道全线按双向4车道一级公路标准建设,除石臼湖桥梁段时速为80公里外,宁高新通道其余路段设计时速均为100公里。与原来的宁高高速相比,工程通车后,主城区至高淳的行车距离缩短了25公里,全程开车

只需40分钟左右。作为南京和江宁、溧水、高淳的快速联系通道,有效填补了南京南部两区、西部地区干线公路布局空白。宁高新通道通过将军大道串联了河西新城与禄口国际机场,连接了2条高速,4条干线公路,同时还能直接服务于主城区南部地区丰富的旅游资源开发。

横跨石臼湖 这是一条风景路线

现代快报记者了解到,宁高新通道横跨溧水石臼湖,石臼湖大桥全长12.7公里,还是目前省内最长的内河大桥。而这沿途的风景也一直深受大家期待,市民还可以看到成群的天鹅。石臼湖是南京面积最大的湖泊,总面积约33万亩,各类动植物资源丰富,光鸟类就有150多种,是天鹅的重要栖息地。由于不是高速,市民骑自行车上桥,可近距离欣赏到天鹅的美。

地图导航尚未更新 大家别走错了

新通道今天正式通车,地图导航上有这条路线吗?昨天,记者尝试着在百度地图和高德地图搜索南京主城区至高淳路线,导航给的依旧是走宁高高速路线。各家地图导航还没来得及吸收宁高新通道路线。所以要提醒大家,想走宁高新通道去高淳,跟着导航走,可能会走错的哦。



宁高新通道示意图 资料图片

江苏公交一卡通 昨在镇江首发

年底前全省互联互通

昨天上午,“江苏交通一卡通”在镇江首发,根据江苏省交通运输厅统一部署,今年年底前,该卡将在全省13市陆续发行,实现互联互通,届时持卡人可在全省范围内使用。现代快报记者了解到,目前,持卡卡的镇江市民暂时只能刷卡乘坐宁镇扬三地的公交车,以及南京的地铁等已完成系统改造的城市交通工具。

据悉,此次发行的“江苏交通一卡通”的公交IC卡,不记名、不挂失,所以,一旦卡丢失后,只可重新办理并充值,原卡内的余额也不可结转。当卡内余额不足时,只可在本市范围内各充值点进行充值,在省内其他城市不可以充值。学生卡、老人优惠卡、残疾人免费卡等限本人使用的特种卡,目前不可互联互通。镇江市运输管理处工作人员告诉记者,全省地级市公交车辆互联互通改造于10月底前完成,11月底前完成南京、苏州、无锡等地的地铁营运线路改造任务,年底前基本实现全省互联互通。 通讯员 张欣 吴泽平 朱彤 现代快报记者 林清智

创维联手东芝:家电业转型升级路径新探索

经济“新常态”下,我国家电行业告别了高增速时代,步入深度调整期,此时各家企业都在寻求弯道超车的可能性。近期,创维与东芝宣布就白电产品(冰箱、洗衣机、吸尘器)的销售与生产开展战略合作,这项合作于十月份正式生效。在业内人士看来,两者的结合有望冲击中国白电市场既有格局,其合作模式对于正在谋求转型升级和国际化的中国家电行业而言,也将具有启示和借鉴意义。根据创维电器与东芝生活电器株式会社签署的战略合作协议,双方将在白电产品(冰箱、洗衣机、吸尘器)的国内外市场销售、产品开发、供应链及精益制造领域等方面展开长期战略合作。据了解,双方将在产品开发上展开合作,先期由创维根据中国市场需求,进行产品规划,东芝按照创维规划的产品功能进行产品开发,双方合作推出的冰洗产品计划于明年2月投放市场。未来,随着合作的深入,双方还会在核心技术、关键零部件领域展开合作,共同开发新品。创维在全国拥有41家销售分公司、215个办事处、5000家专卖店、3200家县城店以及17000家乡镇店,因此东芝希望借助创维在中国市场强大的销售和服务网络优势进一步提升产品在中国的销售。同时,东芝还将融合创维自身的采购能力和低成本的运营技

术,生产出更具竞争力的白电产品。创维4K超高清电视、GLED、OLED等高端电视产品的成功推广,让创维彩电实现了向高端品牌的华丽转身,在积累一部分高端家庭用户的同时,还进一步夯实了其行业领军品牌的地位。另外,创维近几年在智能家居上也开始大力布局,酷开操作平台愈加成熟,其围绕彩电、白电、数字产业以及照明产业打造的智能家居生态圈初现雏形。创维集团总裁杨东文表示,利用创维既有的渠道优势、推广优势、积累的高端用户以及创维在智能家居的布局,可以推动创维白电品牌升级,并实现东芝品牌在中国落地。奥维云网助理总裁张彦斌认为,创维与东芝的合作是“务实求真的一种办法”,两者可以各自取长补短、优势互补。在他看来,与东芝合作,将提升创维白电的品牌形象,扩大其在白电市场的影响力,创维或许可以借此在白电市场打个翻身仗。在业内人士眼中,创维与东芝的合作未来还充满很大的想象空间。一位不愿具名的业内人士表示,鉴于东芝白电业务的处境和东芝处理彩电业务的方式,与创维的合作可能是东芝为出售海外市场白电业务所采取的试探性动作,未来不排除创维接盘东芝在中国市场甚至在全球其他市场的白电业务的可能性。

诸葛修车网携质量万里行首入芜湖打造中国底特律

10月26日,中国正品汽配质量万里行悄然抵达芜湖,在诸葛修车网的全程协助下,芜湖分站活动启动。作为华北区域汽配圈的核心地区,芜湖或将承载构建全国汽配产业标杆地区的重要使命。中国质量万里行促进会明确做出了“扶植正品汽配、树立优秀企业标杆”的主旨,并与诸葛修车网达成“产业改良不切割从业者利益”的共识。经过为期近半个月的实地考察,中国质量万里行促进会秘书长高伯海为芜湖优秀的正品汽配生产厂颁发了“中国质量万里行正品汽配信誉跟踪单位”牌匾。据了解,该称号为中国质量万里行促进

会成立23年来首度面向汽车服务市场提供的信誉评价,芜湖所涌现出的这些优秀正品汽配企业除获得这一荣誉外,还将被撰入《中国正品汽配名录》,并通过诸葛修车网线下240余个服务站、近2000条物流线路、近3000名一线员工精准送达近10万经销商、近20万汽修店手中,而诸葛正品基地芜湖馆的建立也将成为这些企业最佳的门户渠道。依托于诸葛修车网所提出的正品概念及追溯体系,及其现有的技术、规模优势,中国正品汽配质量万里行的分站活动得以深入产业源头进行实地考察、鉴别、筛选,为中国汽配产业特区的形成提供必备的基础。

从三星领世旗舰 G9198 热销 看商务精英真需求

国庆前后,三星和中国移动联手推出的双屏翻盖手机领世旗舰 G9198 延续热销势头,已成为高端商务手机市场的热门机型。定位于商务精英,领世旗舰 G9198 反映了塔尖一族对手机的真实需求。商务精英是社会、经济和产业的领航者,拥有自己的社交圈子以及文化,因此,在选择手机这类贴身物件时,常常会打上圈子烙印。三星领世旗舰 G9198 的独特设计正是精英阶层身份的体现。在智能手机千篇一律的市场环境下,三星领世旗舰手机大玩复古风,在传承经典翻盖设计、九宫格实体按键的同时,创新性地融入了双屏、触屏等科技元素,令人倍感与众不同。凡精英者往往对细节吹毛求疵,这种人生态度潜移默化地影响着精英生活的方方面面,在选择手机方面亦不例外。把握精英人士对细节的极致追求,G9198 在细节之处也力求完美。接近原生自然世界的 Super AMOLED 显示屏,可抵抗更强冲击的康宁第四代大猩猩玻璃,每一处都诉说着精英人群的品质要求。想在商场沉浮中巍然挺立,商务精英不仅要有指点江山的大智慧,更需要一款称手的“神兵利器”来运筹帷幄。领世旗舰 G9198 正是这样一款简约实用的商务利器。G9198 搭载 64 位 6 核处理器,全面提升系统处理速度,处理邮件、浏览文档将更加得心应手。此外,商务精英经常出差往返于各大城市,需要切换不同的网络来处理工作,G9198 支持的双网双待功能(中国移动 4G/ 中国联通 4G),能够帮助商务精英们随时掌控。

万圣节不要惊吓要糖果 中投全球引领P2P平台新玩法

神秘的万圣节前夕夜来临,P2P 平台投资热潮仍在继续,已经参与进来的投资人有没有碰见“恶鬼”或者吃到“糖果”呢?可毕竟万圣节每年只有一天能够带给人们惊心动魄的体验和甜蜜的滋味,P2P 却是能够时时刻刻带给你快乐体验的理财模式。只要选择让人安全的 P2P 平台,避免牛鬼蛇神的骚扰,剩下的就是糖果般的甜蜜了。只要找准一个靠谱的 P2P 网贷平台,投资理财就可以确保万无一失。接下来就以中投全球为例,告诉你什么叫靠谱的 P2P 平台。中投全球投资管理有限公司成立于 2013 年,总部位于北京,是国内具有领先竞争力的集财富管理、信用风险评估与管理、小微贷款咨询服务等业务于一体的综合性服务企业,注册资本为 1 亿元人民币。至今已安全运营了三年时间,中投全球立足北京,辐射全国。除了有强大的硬实力之外,当然还要有完善的风控体系这样的软实力,风控是一个平台赖以生存和成长的基石。中投全球拥有国际资深的理财投资顾问及管理团队。自成立以来,一直秉承“财富以人为本,服务创造价值”的服务理念,致力于打造国内 P2P 行业极高安全模式。资金安全体系的搭建也被视为重中之重,通过不断努力,已经建立起 6 项安全保障加上 6 项公司实力的双蜂巢结构,筑建起行业极具影响力的安全典范。中投全球就是这样一个让人放心的平台,一年一度的万圣节错过很容易,而就在身边的中投全球则不容错过,错过的万圣节失去的只是甜甜的糖果,使用中投全球理财产品,才可以使你的生活“一甜再甜”。

“健康中国”概念起舞 南方医保今年上涨逾 50%

近期,健康中国概念股全线爆发,10月22日收盘医药行业个股无一下跌,其中22只涨停,占据医药板块的六成多。借势医药行业东风,南方医药保健基金(000452)收益同样表现抢眼。据 Wind 数据显示,截至10月22日,南方医药保健基金今年以来净值增长率达52.98%,在同期可比基金中名列前茅。据了解,南方医保其股票仓位可在0-95%之间自由调整。

打造个性美 造型专家仔仔老师为您量身定制

秋季,如何保养头发,如何根据自己的脸型、发质、整体形象定制属于自己的个性美,由高级造型师仔仔老师一手打造的自然美技术研修中心,就推崇自然美发型风格,因人而异,定制属于你自己的美。仔仔老师,2000年毕业于广州标榜美发学院,2005年进修于上海沙宣学院,2008年赴台湾交流学习。自然美技术研修中心位于南京市新街口,交通方便。咨询热线:025-52233183。